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REF REPOSICION AUTO FECHA REMATE APELACION RAD. 2018-00553

DIEGO GERARDO PAREDES PIZARRO <dgppabogados@gmail.com>
Jue 19/05/2022 10:05 AM

Para: Juzgado 03 Civil Municipal Ejecucion Sentencias - Valle Del Cauca - Cali
<j03ejecmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co>;Memoriales 03 Oficina Apoyo Juzgados Ejecucion Sentencias Civil
Municipal - Valle Del Cauca - Cali
<memorialesj03ofejecmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co>;gco@grupoconsultordeoccidenteltda.com
<gco@grupoconsultordeoccidenteltda.com>;coorjuridico@grupoconsultordeoccidenteltda.com
<coorjuridico@grupoconsultordeoccidenteltda.com>
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DIEGO GERARDO PAREDES PIZARRO <dgppabogados@gmail.com>

REF REITERACION A TRAMITE DE NULIDAD RAD 2018 00553

6 mensajes

DIEGO GERARDO PAREDES PIZARRO <dgppabogados@gmail.com> 26 de abril de 2022, 13:52
Para: memorialesj01ofejecmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co, j03cmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co

REF: PROCESO EJECUTIVO SINGULAR (HIPOTECARIO) 
DEMANDANTE: GRUPO CONSULTOR DE OCCIDENTE Y CIA LTDA.
DEMANDADOS: CARLOS A SINISTERRA Y ELBA MARIA PAYÁ
RAMOS. 
RAD: 2018 - 00553   

Favor acusar recibo.

_________________________________
DIEGO GERARDO PAREDES PIZARRO 
C.C N° 16.445.149 de Yumbo (v) 
TP N° 25.710 del C S de la J  

Remitente notificado con 

Mailtrack

8 adjuntos

REF REITERACION A TRAMITE DE NULIDAD RAD 2018 00553.pdf
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REF INCIDENTE DE NULIDAD INDEBIDA NOTIFICACION ELBA MARINA PAYA.pdf

202K

CERTIFICAION JURAMENTADA - CERTIFICADO  PLAZUELA 1.pdf

588K

CONSTANCIAS - CARLOS SINISTERRA Y ELBA PAYA.pdf

799K

COPIA ENVIO - REF MEMORIAL RECURSO - PODER RAD 2018 00553 (1).pdf

80K

PODER ELBA MARIA PAYA RAMOS (1).pdf

565K

CONTRATO DE ARRENDAMIENTO LA PLAZUELA I.pdf

4309K

RECIBOS - CONTRATO DE CESION.pdf

18696K

Memoriales 01 Oficina Apoyo Juzgados Ejecucion Sentencias Civil Municipal - Valle Del Cauca - Cali
<memorialesj01ofejecmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co>

3 de mayo de 2022,
13:38

Para: dgppabogados <dgppabogados@gmail.com>, Memoriales 06 Oficina Apoyo Juzgados Ejecucion Sentencias Civil Municipal - Valle Del Cauca - Cali
<memorialesj06ofejecmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Cordial saludo.

Me permito indicarle que el correo al cual se debía dirigir la solicitud corresponde al siguiente: memorialesj06ofejecmcali@
cendoj.ramajudicial.gov.co, Como quiera, que dicha petición debe ser incorporada a un expediente que cursa en ese recinto
judicial.

No obstante, se reenvía su petición para que sea incorporada y tramitada oportunamente.

Favor tener en cuenta esta información para radicar o recepcionar memoriales en futuras ocasiones.

Atentamente
Asistente Administrativo
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De: DIEGO GERARDO PAREDES PIZARRO <dgppabogados@gmail.com>

Enviado: martes, 26 de abril de 2022 13:52

Para: Memoriales 01 Oficina Apoyo Juzgados Ejecucion Sentencias Civil Municipal - Valle Del Cauca - Cali <memorialesj01ofejecmcali@
cendoj.ramajudicial.gov.co>; Juzgado 03 Civil Municipal - Valle Del Cauca - Cali <j03cmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Asunto: REF REITERACION A TRAMITE DE NULIDAD RAD 2018 00553
 
[El texto citado está oculto]
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DIEGO GERARDO PAREDES PIZARRO <dgppabogados@gmail.com> 3 de mayo de 2022, 13:51
Para: memorialesj06ofejecmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co

[El texto citado está oculto]
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DIEGO GERARDO PAREDES PIZARRO <dgppabogados@gmail.com> 4 de mayo de 2022, 10:57
Para: memorialesj06ofejecmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co

De: DIEGO GERARDO PAREDES PIZARRO <dgppabogados@gmail.com>

Enviado: martes, 26 de abril de 2022 13:52

Para: Memoriales 01 Oficina Apoyo Juzgados Ejecucion Sentencias Civil Municipal - Valle Del Cauca - Cali <memorialesj01ofejecmcali@
cendoj.ramajudicial.gov.co>; Juzgado 03 Civil Municipal - Valle Del Cauca - Cali <j03cmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Asunto: REF REITERACIÓN A TRÁMITE DE NULIDAD RAD 2018 00553
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REF: PROCESO EJECUTIVO SINGULAR (HIPOTECARIO) 
DEMANDANTE: GRUPO CONSULTOR DE OCCIDENTE Y CIA LTDA. DEMANDADOS: CARLOS A SINISTERRA Y ELBA MARIA PAYÁ
RAMOS. 
RAD: 2018 - 00553   

Favor acusar recibo.

_________________________________
DIEGO GERARDO PAREDES PIZARRO 
C.C N° 16.445.149 de Yumbo (v) 
TP N° 25.710 del C S de la J  
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DIEGO GERARDO PAREDES PIZARRO <dgppabogados@gmail.com> 4 de mayo de 2022, 10:57
Para: memorialesj06ofejecmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co

De: DIEGO GERARDO PAREDES PIZARRO <dgppabogados@gmail.com>

Enviado: martes, 26 de abril de 2022 13:52

Para: Memoriales 01 Oficina Apoyo Juzgados Ejecucion Sentencias Civil Municipal - Valle Del Cauca - Cali <memorialesj01ofejecmcali@
cendoj.ramajudicial.gov.co>; Juzgado 03 Civil Municipal - Valle Del Cauca - Cali <j03cmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Asunto: REF REITERACIÓN A TRÁMITE DE NULIDAD RAD 2018 00553
 

REF: PROCESO EJECUTIVO SINGULAR (HIPOTECARIO) 
DEMANDANTE: GRUPO CONSULTOR DE OCCIDENTE Y CIA LTDA. DEMANDADOS: CARLOS A SINISTERRA Y ELBA MARIA PAYÁ
RAMOS. 
RAD: 2018 - 00553   

Favor acusar recibo.
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Memoriales 06 Oficina Apoyo Juzgados Ejecucion Sentencias Civil Municipal - Valle Del Cauca - Cali
<memorialesj06ofejecmcali@cendoj.ramajudicial.gov.co>

4 de mayo de 2022,
11:52

Para: dgppabogados <dgppabogados@gmail.com>

Cordial saludo

De manera atenta se informa que su solicitud se remitió al juzgado donde está el proceso, el juzgado 3 de ejecución de sentencias.

De: DIEGO GERARDO PAREDES PIZARRO <dgppabogados@gmail.com>

Enviado: miércoles, 4 de mayo de 2022 10:57

Para: Memoriales 06 Oficina Apoyo Juzgados Ejecucion Sentencias Civil Municipal - Valle Del Cauca - Cali <memorialesj06ofejecmcali@
cendoj.ramajudicial.gov.co>

Asunto: REF REITERACION A TRAMITE DE NULIDAD RAD 2018 00553
 
[El texto citado está oculto]
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ABOGADOS. 
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SEÑORA JUEZ 
CECILIA EUGENIA BOLAÑOS ORDOÑEZ.  
JUEZ TERCERO CIVIL MUNICIPAL DE EJECUCION DE SENTENCIAS 
CALI. 
E.S.D. 
 
REF: EJECUTIVO HIPOTECARIO 
DEMANDANTE: GRUPO CONSULTOR DE OCCIDENTE Y CIA. LTDA  
DEMANDADOS: CARLOS ARTURO SINISTERRA CALDAS Y OTRA. 
RAD: 2018-00553  
 
En mi cal idad de apoderado de la demandada Elba Mar ina Paya Ramos a 
usted manif iesto que propongo inc idente de nul idad en contra de todo lo 
actuado en e l  asunto que nos ocupa por  no haberse not i f icado la 
demanda de manera legal  a la señora Elba Mar ina Paya Ramos. 
 
 

FUNDAMENTOS DE DERECHO.  
 

Art ículo 133 Del CGP Numeral  8, Art iculo 290 del  C.G.P y concordantes.  
De igual  manera al  haberse adelantado e l  asunto que no ocupa a 

espaldas de la señora Elba Mar ina Paya, se ha vio lado e l debido proceso, 
consagrado en nuestra Const i tuc ión nacional .  
 

COMPETENCIA.  
 

El despacho es competente para conocer del  presente inc idente debido a 
que la fecha se encuentra conociendo del  asunto de la referencia.  
 

Ac larado lo anter ior corresponde a la pasiva es decir  a la se ñora Elba 
Mar ina Paya Ramos probar que nunca fue not i f icada de la demanda por 

lo tanto se le negó la oportunidad de estar a derecho en e l  asunto 
referido es as í  como manif iesto al  despacho que todo el  incidente gira 

alrededor del  acápite de not i f icac iones de la demanda ya que e l  mismo 
nos identi f ica que tanto mi patroc inada Mar ina Paya Ramos y e l  Sr . 
Car los Sinisterra Caldas han s ido not i f icados a :  

 
“Los demandados CARLOS ARTURO SINISTERRA CALDAS y ELBA MARINA 
PAYA RAMOS en la carrera 48 N° 128 – 60 Apartamento 102 C, Bloque C 
del  Edi f ic io Mult i fami l iar , La plazuela, de la c iudad de Cal i .  Desconozco 
e l  correo e lectrónico al  cual  los demandados pueden ser noti f icados”  
 
Teniendo en cuenta lo anter ior manif iesto los s iguientes :  
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HECHOS. 
 

PRIMERO.  La demandada Elba Mar ina Paya Ramos y su 
esposo e l Dr. Sinisterra Caldas, efect ivamente son propietarios 

inscr i tos del inmueble relac ionado en la demanda, as í  consta en 
e l  fol io real  al legado al  proceso.  

 

SEGUNDO.  De igual  manera y tal  como lo he manifestado 
anter iormente mi patroc inada no vive en el  c i tado inmueble 

desde hace var ios años, razón por la cual  resulta totalmente 
imposible que le fuera not i ficada la demanda interpuesta por la 
parte demandante en la c i tada direcc ión y prueba de e l lo es:  

 
1.  La cert i f icac ión que ha expedido e l Sr Dr. Leonardo Lenis Juez 

octavo c ivi l  de l  ci rcuito de la c iudad de Cal i ,  en la que 
manif iesta:  
 
“A SOLICITUD DEL INTERESADO SEÑOR CARLOS SINISTERRA Y 
ELBA MARINA PAYA RAMOS. CERTIFICO:  En condic ión de 
propietar io y res idente del  apartamento 101 C del Ed i fic io la 
Plazuela 1 Ubicado en la Carrera 48 # 12B -60 de esta ciudad a 
través del  presente documento, cert i f ico que conozco desde 
hace muchos años al señor Car los Arturo Sinisterra Caldas 
identi f icado con Cedula # 16.59.99.43 y a la Señora Elba Mar ina 
Paya Ramos  identi f icada con cedula # 25.32.77.93, propietar ios 
del  apartamento 102 C del Mismo Edif ic io Plazuela 1, y en razón 
a ese conocimiento y vinculo de vecindad, af i rmo que la c i tada 
pareja a part i r  de aproximadamente del  año 1995, dejo de 
habitar en la refer ida unidad pr ivada, establec iendo su domic i l io 
en otros sectores de esta capital .   
En constancia de lo anter ior se f i rma en Cal i ,  hoy 28 de 
septiembre del  2021.  Leonardo Lenis .” 
 

2.  El administrador Sr. Javier Alvaran Delgado , a pet ic ión de mi 
patroc inada ha cert i f icado que inmueble donde supuestamente 

fue not i f icada mi patroc inada, se encuentra habitado desde e l 
2005 por la Sra. Carmencita Arbeláez Álvarez.  
 

3.  La arrendatar ia Sra. Carmencita Arbeláez Álvarez bajo la 
gravedad de juramento ha expedido c erti f icac ión ante e l notar io 
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diec iocho del  c irculo de Cal i ,  en la cual  manif iesta que habita el 
inmueble desde e l  año 2005 hasta la fecha.  

 
TERCERO.  En mi cal idad de apoderado de la Sra. E lba Mar ina Paya 

y Dr. Car los Arturo Sinisterra Caldas actué como apoderado 
judic ial  en e l proceso que se adelantó en e l Juzgado Tercero 
Civ i l de l Circuito de Cal i  proceso con Radicac ión: 76001303 003 

2002 00 439 00 El  cual  fue terminado  por e l  Juzgado Pr imero 
Civ i l  del  Circuito de Ejecución de Sentencia de Cal i ,  en diciembre 

del  2016, es decir  por apl icac ión de la Ley 546 de 1999, para lo 
cual  fue expedido e l  respect ivo of ic io a la Ofic ina de 
Instrumentos públ icos de Cal i ,  documento que anexo, terminado 

e l  proceso hipotecar io antes re lac ionado la Sra. E lba Mar ina 
Paya y Dr. Car los  Arturo Sinisterra Caldas y mi persona, me 

cedieron e l día 06 de Agosto del 2015 e l contrato de 
arrendamiento  que tenían con la Sra. Carmencita Arbeláez para 

de esta manera cancelarme los honorar ios profes ionales que me 
adeudaban, anexo documento de cesión. 
 

CUARTO.  El desarro l lo de la aludida cesión, e labore el  respect ivo 
contrato de arrendamiento con la Sra. Carmencita Arbeláez   

s iendo coarrendatar io el Sr José Eduardo Arbeláez Álvarez, 
contrato que fue autenticado por los arrendatar ios e l  día 15 de 

octubre del 2015 en la notar ia 18 del c irculo de Cal i ,  
habiéndome cancelado los arrendatar ios los dineros cuyos 
rec ibos anexos, al igual  que e l contrato y los demás documentos 

mencionados.  
 

QUINTO.  Anexo cert i f icac ión expedida por e l  Conjunto Residencial 
L imonares de Capito l io de Cal i,  expedida por la administradora 
Jennifer Alexandra Agudelo Morales identi f icada con C.C. 

38.666.097 de Cal i , conjunto ubicado en la cal le 5 N° 66 B – 69. 
 

Con fundamento en los anter iores hechos, a usted con e l debido y 
acostumbrado respeto hago  la s iguiente sol ici tud:  

 
1.  Sírvase señor juez decretar la nul idad de todo lo actuado 

dentro del asunto que nos ocupa y not i f icar en debida forma 

a mi patroc inada del  auto de mandamiento de pago.  
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2.  Sírvase señor juez condenar en costas y costos a la ent idad 
demandante.  

 
 

 
 

PRUEBAS. 

 
1.  Tenga como prueba e l  acápite  de not i f icac iones determinado 

por la ent idad demandante en la demanda.  
 

2.  Tenga como plena prueba la cert i f icac ión expedida por el 

señor doctor Leonardo lenis hoy juez octavo civ i l  del  c ircuito 
de la c iudad de Cal i . 

 
3.  Tenga como plena prueba la cert i f icac ión expedida por el 

administrador del  Edi f ic io Mult ifami l iar  La Plazuela I.  
 

4.  Tenga como plena prueba e l  contrato de arrendamiento 

debidamente autenticado por la Sra. Carmencita Arbeláez 
Álvarez y su codeudor. 

 
5.  Tenga como plena prueba e l  documento de cesión hecho por 

e l  Sr . Car los Arturo Sinisterra Caldas y la Sra. E lba Mar ina 
Paya Ramos.   

 

INTERROGATORIO DE PARTE. 
 

Sírvase señor juez fi jar  fecha y hora para que en la Audiencia respect iva 
e l  representante legal  Edgar  Alberto Rivera Rivas o quien haga sus veces 
responda e l  interrogator io de parte verbal  o por escr i to le hare sobre los 

hechos de la demanda y los que son motivo de este inc idente, c í te lo en 
la direcc ión aportada en la demanda.  

 
DECLARACIONES.  

 
1.  Sírvase señor juez f i jar  fecha y hora para rec ibir  las declarac iones 

del  Sr Javier Alvaran Delgado administrador del  Edi f i c io 

Mult i fami l iar  La Plazuela I o quien haga sus veces e l cual  se ubica 
en la Carrera 48 N° 12 B – 60 de Cal i ,  Cel . 310 839 55 41.  
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2.  Sírvase señor juez si  lo considera necesario a la Sra. Carmencita 
Arbeláez Álvarez para que declare la certi f icac ión por el la expedida 

y todo lo re lac ionado con tenencia del  inmueble en donde 
supuestamente not i f icaron a la Sra. E lba Mar ina Paya Ramos.  

 
3.  En cuanto a la declarac ión del  Sr. Dr. LEONARDO Lenis por ser hoy 

Juez Octavo c ivi l  de l  Circuito de Cal i ,  decretada la prueba hare e l 

interrogatorio por escr i to para que e l  ci tado Juez se s i rva 
responderlo y as í  incorporar lo en e l  asunto que nos ocupa.  

 
NOTIFICACIONES. 

 

1. Nuestra dirección es Carrera 3ª N° 11-32 oficina N° 316 Edificio Edmond Zaccour 
PH, Cali, Colombia. 

2. Para comunicación telefónica el N° 8811883 y Cel. N ° 300-7800277 
3. Para información virtual y de datos, hemos habilitado el correo 

dgppabogados@gmail.com 
 
De la Señora Juez, atentamente. 

 
DIEGO GERARDO PAREDES PIZARRO 
C.C N° 16.445.149 de Yumbo (v) 

TP N° 25.710 del C S de la J. 

mailto:dgppabogados@gmail.com
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SEÑORA JUEZ 
CECILIA EUGENIA BOLAÑOS ORDOÑEZ.  
JUEZ TERCERO CIVIL MUNICIPAL DE EJECUCION DE SENTENCIAS 
CALI. 
E.S.D. 
 
 
REF: EJECUTIVO HIPOTECARIO 
DEMANDANTE: GRUPO CONSULTOR DE OCCIDENTE Y CIA. LTDA  
DEMANDADOS: CARLOS ARTURO SINISTERRA CALDAS Y OTRA. 
RAD: 2018-00553  
ASUNTO: SOLICITUD DE ACLARACION AUTO N.º 993  
 
En mi ca l idad de apoderado de la señora ELBA MARINA PAYA ,  
comedidamente solic i to al  despacho se s irva  adic ionar para ac lar ar e l  auto 
Nº993 Noti f icado e l  día 26 de Abr i l  de l  2022, ordenando e l  trámite  del 
inc idente de nul idad propuesto y que no se tramito c on anterior idad por no 
tener poder de la c i tada señora , a l  respecto se le ac laro al  despacho que s i 
tenia poder y se le so l ic i to respetuosamente dicho tramite en este orden 
de ideas y en e l  evento de no ser ac larado y adic ionado el  auto ordenando 
e l  tramite me permito nuevamente presentar e l  ci tado inc idente de nul idad 
previo contro l de legal idad del  despacho lo que hare dentro del  termino de 
ejecutor ia del  auto que nos ocupa .   
 
Sírvase señora juez proceder de conformidad. 

 

NOTIFICACIONES. 
 

1. Nuestra dirección es Carrera 3ª N° 11-32 oficina N° 316 Edificio Edmond Zaccour PH, 
Cali, Colombia. 

2. Para comunicación telefónica el N° 8811883 y Cel. N ° 300-7800277 

3. Para información virtual y de datos, hemos habilitado el correo 
dgppabogados@gmail.com 

 
 
De la Señora Juez, atentamente. 

 
 

 
DIEGO GERARDO PAREDES PIZARRO 
C.C N° 16.445.149 de Yumbo (v) 

TP N° 25.710 del C S de la J. 

mailto:dgppabogados@gmail.com
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SEÑORA  

CECILIA EUGENIA BOLAÑOS ORDOÑEZ 
JUEZ TERCERO CIVIL MUNICIPAL DE EJECUCION DE SENTENCIAS DE CALI. 

E.S.D. 
 
 

REF.  PROCESO EJECUTIVO SINGULAR (HIPOTECARIO). 
DEMANDANTE: GRUPO CONSULTOR DE OCCIDENTE Y CIA LTDA. 

DEMANDADOS:CARLOS A SINISTERRA Y ELBA MARIA PAYA RAMOS. 
REF: 2018 – 00553. 
 

En mi calidad de apoderado del Dr. CARLOS A SINISTERRA Y ELBA MARIA PAYA RAMOS, 
teniendo en cuenta el art. 448 del C.G.P, y por ser procedente, interpongo RECURSO DE 

REPOSICION, con el Auto No. 1122, mediante el cual el despacho a su digno cargo ordena 
el remate del bien embargado y secuestrado dentro del asunto que nos ocupa, para que 

se sirva reponer para revocar el auto citado y retomar el debido proceso, el cual ha sido 
desconocido flagrantemente por el despacho, dicho de otra manera y obrando en nombre 
de ELBA MARIA PAYA RAMOS, estamos frente a una nulidad por indebida notificación 

de la citada Sra. En el presente asunto. 
 

La norma citada por su despacho Art. 448 – impone un control de legalidad que debe 
realizar el operador judicial en el momento de fijar la fecha de remate, en este orden de 

ideas dicho control de legalidad brilla por su ausencia y es así como: 
 

1. Obra en el expediente poder que me otorgo en debida forma la Sra. ELBA MARIA 

PAYA RAMOS, y sin embargo en el Auto 2064 de diciembre 06 de 2021 el 
despacho a su digno cargo manifestó *AGREGAR sin consideración el escrito de 

nulidad allegado, toda vez que el Dr. DIEGO GERARDO PAREDES PIZARRO, 
únicamente tiene poder del demandado CARLOS ARTURO SINISTERRA CALDAS y 
no de quien presenta el incidente de nulidad. * 

 
2. En el Auto 993 del 25 de abril de 2022, el despacho    a su digno cargo remite en 

la parte considerativa al auto citado en el punto anterior, desconociendo los 
documentos allegados oportunamente y sobre los cuales el despacho tenia pleno 

conocimiento ya que se refiero al citado incidente de nulidad. 
 

Ante lo anterior, solicitamos el debido control de legalidad y allegamos nuevamente 
el citado incidente de nulidad con el poder otorgado en debida forma por la señora 

Elba Marina Paya, lo que hacemos nuevamente, no solo para comprobar la 
veracidad de las afirmaciones que he hecho si no para demostrar la reiterada 

violación al debido proceso que ha ocurrido en el asunto que nos ocupa, así las 
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cosas señora juez previo control de legalidad, sírvase declarar la nulidad y dar 

tramite al incidente propuesto a nombre de la señora Elba Marina Paya. 
 

3. El 25 de abril del 2022, se reiteró la petición de nulidad allegando al despacho 
nuevamente el incidente al cual he hecho referencia y que nuevamente se allega 
a pesar de la reticencia del despacho a no darle trámite.  

 
PETICIONES. 

 
1. Sírvase realizar el control de legalidad del asunto que nos ocupa. 
2. Sírvase reconocer personería para acuartar a nombre de la señora Elba Marina 

Paya Ramos de conformidad con poder presentado en fechas anteriores. 
3. Sírvase dar trámite legal al incidente de nulidad el cual se anexa nuevamente. 

 
 

N O T I F I C A C I O N E S .  
 

• Teniendo en cuenta la actual situación de virtualidad, respetuosamente le solicito 
al despacho el envío del proceso debidamente digitalizado a nuestro correo 
electrónico que es dgppabogados@gmail.com 

• Mí pat roc i nado v ía  Wha tsApp  313-7110495 

• La  par te  demandante :  
coorjuridico@grupoconsultordeoccidenteltda.com Y 
gco@grupoconsultordeoccidenteltda.com 

 
Teniendo en cuenta  que los  a rgumentos  esbozados  conf iguran una 

nu l i dad por  v io lac ión  a l  deb ido  proceso  a  us ted  con e l  deb ido  y  
acostumbrado  respeto  le  mani f ies to  que ape lo  con la  f i na l i dad que e l  

super io r  je rá rquico  e s tud ie  la  cues t ión que se  deba te  y  ordene e l  
t rami te  de  i nc i dente  de  nul i dad  propuesto  ante  su despacho.   
 

De la Señora Juez, atentamente. 
 

 
DIEGO GERARDO PAREDES PIZARRO 
C.C N° 16.445.149 de Yumbo (v) 
TP N° 25.710 del C S de la J. 

mailto:coorjuridico@grupoconsultordeoccidenteltda.com
mailto:gco@grupoconsultordeoccidenteltda.com
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